ぶんじタベスケ 利用規約

ぶんじタベスケ(以下「本サービス」といいます。)は、食品ロスの削減を推進することを目的に、国分寺市内の食品を取り扱う小売店、飲食店、生産者など(以下「事業者」といいます。)と市民(国分寺市内在住の方に限りません。)をマッチングさせるサービスです。

事業者におかれましては、本規約を遵守し、本サービスをご利用ください。

(適用)

第1条 本規約は、利用登録をした事業者(以下「登録事業者」という。)と本 市との間の本サービスに関わる一切の関係に適用されるものとします。

(登録事業者)

- 第2条 登録事業者は、次の各号に掲げる条件を全て満たす事業者とします。
 - (1) 本市内に店舗等の食品の販売ができる場を有する事業者とします。
 - (2) 暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成3年法律第77号)第2条第2号に規定する暴力団(国分寺市暴力団排除条例(平成24年条例第21号)第2条第3号に規定する暴力団員等を含む。)又はその統制下にある個人若しくは団体(以下「暴力団等」という。)に該当しないこととします。

(利用登録と承認)

- 第3条 本市が定める方法によって利用登録を申請し、本市が承認することに よって利用登録が完了するものとします。
- 2 本市は利用登録の申請をした事業者が次の各号のいずれかに該当すると判断した場合、利用登録の申請を承認しないことができるものとし、その理由は 一切開示しないものとします。
 - (1) 利用登録の申請に虚偽の事項がある事業者
 - (2) 過去に本サービスの利用登録を抹消されたことがある事業者
 - (3) その他本市が利用登録を承認することが相当でないと認める事業者
- 3 事業者が本サービスの利用登録を申請した場合、本規約を承認し、遵守する ことを誓約したものとみなします。

(出品できる食品等)

第4条 本サービスに出品できる食品等は、以下の全てに該当するものとしま

す。

- (1) 食品衛生法等の食品等に関連する法令に抵触することがなく、食品の安全衛生上問題のない食品等。
- (2)消費(賞味)期限内の食品等。
- (3) 売れ残り廃棄が予想される食品等で、食品ロスの削減に寄与できると認められる食品等

(利用に当たっての遵守事項)

- 第5条 事業者は、本サービスを利用するに当たり、次に掲げる事項を遵守しなければならないものとします。
 - (1) 本規約を遵守すること
 - (2) 法令及び条例に違反する行為を行わないこと
 - (3) 市民の個人情報を取得した場合は、個人情報保護法に従い適切に対応すること
 - (4) 市民に対し、虚偽のことを告げないこと
 - (5) 本サービスのユーザー I D及びパスワードを第三者に譲渡若しくは貸与 し、又は第三者と共用しないこと
 - (6) 本市が本サービスの適正かつ円滑な運用のために行う指示に従うこと

(利用の制限及び登録の抹消)

第6条 本市は、事業者が本規約に違反すると認められる場合、本サービスの利用を制限し、又は登録の抹消をすることができるものとします。

(退会)

第7条 登録事業者は、本市が定める退会手続によって退会できるものとします。

(保証の認否及び免責事項)

- 第8条 本市は、本サービスに事実上又は法律上の瑕疵(安全性、信頼性、正確性、完全性、有効性、特定の目的への適合性、セキュリティなどに関する欠陥、エラーやバグ、権利侵害などを含みます。)がないことを保証していません。
- 2 本市は、本サービスに関わる事業者に生じる損害について、一切の責任を負 わないものとします。
- 3 事業者と利用者の取引において生じた一切のトラブルは当事者間で解決することとし、本市は一切の責任を負わないものとします。

(規約の変更)

第9条 本市は、予告なく、本規約を変更することができるものとします。

(提供の中止)

第10条 本市は、予告なく、本サービスの提供を中止することができるものと し、これによって事業者に損害が生じたとしても、一切責任を負わないものと します。